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A Tabela 1, abaixo representa o custo se o trabalho fosse
realizado por um laboratorio terceiro.

Tabela 1 - Ativos calibrado pela fonte Padrao Trifasico MTE

ATIVOS CALIBRADOS C/ PADRAO - MTE |-| Quantidade -| Valor Unit Calibragdo[-| ValorRS |-
Malas Frejja [ ISA/Comprove 5 RS 487,00 RS 2.435,00
Medidores de Energia Power + Reservas 300 RS 980,00 RS 294.000,00
Multimedores 20 RS 439,00 RS 8.780,00
Transdutores Poténcia 10 RS 389,00 RS 3.890,00

TOTAL EM.. 2 ANOS 335 B RS 309.105,00
TOTALEM..1 ANO 1675 R RS$ 154.552,50




Investimento inicial = RS 300.000,00

Retorno Anual = R$154.552,5 =S  MITE
- ) Y A
TMA = 12% et

Ano 0=+ -R$300.000,00 (Investimento Inicial)

Ano 1=+ (R$154.552,5/1,12)= R$137.993,303
(R$137.993,303) - (R$300.000,00)
- R$162.006,69 no 12 Ano

Ano 2= (RS$S137.993,303/1,12)= R$123.208,306
(R$123.208,306) - (R$162.006,69)
- R$38798,383 no 22 Ano

Ano 3= (RS$123.208,306/1,12) = R$110.007,41
(R$110.007,41) - (R$38798,383)
+ R$71.209,033 no 32 Ano

Entao, faz-se a relacao dos valores presentes liquidos

encontrado entre 0 22 e 0 32 Ano.
VPL = - R$38798,383 no 22 Ano = 0,5448
VPL= +R$71.209,033 no 32 Ano

O investimento sera quitado em 2,5448 anos




Veracidade dos resultados calculados acima com auxilio
do software Excel;

1- VPL - Valor Presente Liquido
2- TIR - Taxa interna de Retorno

ThA = 12,000000%

Projeto A
iMedidor + Fonte M.TE
-5 300.000,00
RS 154,552,50
RS 154,552,50
RS 154,552,50
VPL R% 71.200,03
TIR 29,38%
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